
                                                                                                             

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А    О Б Л А С Н А    Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 серпня 2019 року 
№ 1025-VII «Про затвердження обласної комплексної цільової програми 

«Безпечна Одещина» на 2019-2021 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»  з  метою  комплексного  розв’язання 
пріоритетних  завдань  регіонального  розвитку,  які  сприятимуть  підвищенню 
рівня життя та добробуту населення, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести такі зміни до рішення обласної ради від 16 серпня 2019 року 
№  1025-VII «Про  затвердження  обласної  комплексної  цільової  програми 
«Безпечна Одещина» на 2019-2021 роки» (далі – Програма):  

1.1. Доповнити розділ 1 Програми абзацами такого змісту:
«  -  Протягом  2020  року  робота  управління  протидії  кіберзлочинам  в 

Одеській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України була 
спрямована,  насамперед,  на  документування  кримінальних  правопорушень  у 
сфері використання електронно-обчислювальних машин (далі – ЕОМ), систем 
та комп’ютерних мереж, мереж електрозв’язку, шахрайств, що вчиняються з їх 
використанням та протиправного контенту, який розповсюджується в мережі 
загального доступу Інтернет.

За останні роки збільшилась кількість анонімних повідомлень із погрозами 
вчинення дій, що створюють небезпеку життю та здоров’ю людини; заподіяння 
майнової  шкоди,  повідомлень  про  замінювання  різного  роду  об’єктів  на 
території області. Управлінням здійснюються заходи щодо встановлення осіб, 
причетних до вказаних проявів залякування на території регіону.

За матеріалами управління органами досудового розслідування протягом 
зазначеного  періоду  часу  порушено  356  кримінальних  проваджень, 
повідомлено про підозру 47 осіб за 317 кримінальними провадженнями, до суду 
з обвинувальними актами скеровано 344 кримінальних правопорушень. 

Результатом  оперативно-розшукової  діяльності  стало  припинення 
діяльності  організованої  групи  у  кількості  4  осіб,  які  з  метою  заволодіння 
грошовими коштами користувачів різноманітних торговельних майданчиків у 
мережі Інтернет організовували розміщення оголошень про продаж продукції 
за  попередню  оплату.  Правопорушників  повідомлено  про  підозру  у 



вчиненні  198  епізодів  кримінального  правопорушення,  передбаченого  ч. 4 
ст. 190 КК України, матеріали скеровано до суду з обвинувальним актом. 

Проведено заходи з затримання організованої групи осіб, які здійснювали 
реалізацію  з  використанням  Інтернет-сайтів  психотропних  речовин. 
Задокументовано протиправні дії оператора комп’ютерного набору Управління 
патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції, який, 
володіючи  навичками  складання  цілісного  інформаційного  середовища  із 
забезпечення найвищого рівня інформаційної безпеки, створив спільнику умови 
для  здійснення  несанкціонованих  доступів  до  захищеної  системи  ІПНП,  що 
призвело  до  витоку  інформації,  а  саме  серій  та  номерів  дійсних  водійських 
посвідчень громадян України. Спільників повідомлено про підозру у вчиненні 5 
епізодів  кримінального  правопорушення,  передбаченого  ч.2  ст.  361  КК 
України, матеріали скеровано до суду з обвинувальним актом.

Задокументовано протиправні дії 6-ти осіб, які вчиняли аналогічні злочини 
у розробленні та використанні шкідливого програмного забезпечення з метою 
несанкціонованого  втручання  в  ЕОМ,  автоматизовані  системи  та  мережі. 
Зловмисників повідомлено про підозру у вчиненні 46 епізодів кримінального 
правопорушення, передбаченого ст. 3611  КК України, матеріали скеровано до 
суду з обвинувальними актами. 

Наразі в управлінні залишається проблемним питання стосовно достатніх 
матеріально-технічних  ресурсів,  які  б  відповідали  вимогам  сьогодення,  для 
застосування  нових  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  у  сфері 
кібербезпеки  та  підвищення  ефективності  оперативно-розшукових  заходів, 
розкриття злочинів «за гарячими слідами» на території Одеської області.

Одними  із  основних  завдань  та  напрямів  діяльності  управління 
стратегічних  розслідувань  в  Одеській  області  Департаменту  стратегічних 
розслідувань  Національної  поліції  України  є  виявлення,  припинення  і 
попередження незаконної діяльності суспільно небезпечних організованих груп 
і злочинних організацій, у тому числі в органах державної влади та місцевого 
самоврядування,  які  впливають  на  криміногенну  ситуацію;  боротьба  з 
корупцією у сферах, які мають стратегічне значення для економіки держави, та 
серед посадових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування.

Так,  за  останній  рік  на  території  Одеської  області  співробітниками 
управління  стратегічних  розслідувань  в  Одеській  області  виявлено  409 
кримінальних  правопорушень,  з  яких  274  належать  до  категорії  тяжких  та 
особливо  тяжких:  злочинів  загальної  кримінальної  спрямованості  –  119; 
злочинів у сфері економіки – 290, з яких 206 у бюджетній сфері.

Повідомлено про підозру 304 особи, з яких 180 – за вчинення злочинів у 
сфері економіки. Скеровано до суду – 420 кримінальних проваджень у межах 
яких відшкодовано матеріальні  збитки на загальну суму більше 35 млн грн. 
Складено  та  надіслано  до  суду  1035  протоколів  про  адміністративні 
правопорушення, пов’язані з корупцією, стосовно 256 осіб.

Протягом  2020  року  задокументовано  діяльність  7  організованих 
злочинних  угрупувань,  з  яких:  1  злочинна  організація  з  корумпованими  та 
міжрегіональними  зв’язками,  4  –  сформовані  на  етнічній  основі,  1  –  з 
транснаціональними зв’язками та 3 – з міжрегіональними зв’язками, стосовно 
яких скеровані до суду обвинувальні акти.



В Одеській області у складі Експертної служби Міністерства внутрішніх 
справ  України  функціонує  її  територіальний  підрозділ  –  Одеський  науково-
дослідний експертно-криміналістичний центр, одним із основних завдань якого 
є здійснення судово-експертної діяльності за багатьма напрямками досліджень. 

Молекулярно-генетична  експертиза  в  Експертній  службі  Міністерства 
внутрішніх справ запроваджена  у  8  її  територіальних підрозділах  (ДНДЕКЦ 
МВС,  Вінницька,  Запорізька,  Івано-Франківська,  Львівська,  Миколаївська, 
Харківська  області  та  м.  Київ)  і,  крім  усього  іншого,  дозволяє  гарантовано 
вирішувати питання щодо: - ідентифікації осіб, причетних до скоєння злочину 
та  невпізнаних  трупів;  -  порівняння  ДНК-профілів  осіб  зниклих  безвісти  з 
родичами загиблих; - обміну базами даних ДНК-профілів з місць нерозкритих 
злочинів  та  підозрюваних  осіб  на  причетність  їх  до  вчинення  кримінальних 
правопорушень на території України та країн Євросоюзу.

Експертна служба МВС України також має достатній позитивний приклад 
співпраці з міжнародною поліцейською організацією Інтерпол щодо здійснення 
моніторингу мігрантів у Європі та країн Євросоюзу, в тому числі й перевірок за 
їхніми ДНК-профілями.

Наразі  в  Одеській  області  відсутнє  приміщення  ДНК-лабораторії,  яке  б 
відповідало актуальним вимогам сьогодення й технічного укомплектування.  За 
наявними попередніми обрахунками відповідно до норм належності (техніко-
економічні  показники)  саме  для  розробки  проєкту  і  будівництва  нового 
приміщення  для  ДНК-лабораторії  Одеського  НДЕКЦ  МВС  за  адресою 
м.  Одеса,  вул.  Прохоровська,  35  необхідно  18,0  млн  грн  (1,0  млн  грн  – 
проєктно-вишукувальні  роботи  та  проходження  державної  експертизи, 
17,0  млн  грн  –  витрати  на  будівництво).  Загальна  площа  двоповерхового 
лабораторного комплексу складатиме 613,3 м2,  площа забудови – 415 м2,  яка 
розміщується  на  земельній  ділянці  (0,4218  га),  що  закріплена  за  Одеським 
НДЕКЦ МВС у постійне користування.

Південним  регіональним  управлінням  Державної  прикордонної  служби 
України  в  межах  компетенції  вживаються  заходи  із  забезпечення  належних 
умов функціонування пунктів пропуску та недопущення незаконного перетину 
державного  кордону  без  проходження  відповідних  видів  прикордонного  та 
митного контролю. Важливу роль під час здійснення прикордонного контролю 
відіграє стан облаштування пунктів пропуску через державний кордон, в тому 
числі забезпечення ефективного блокування транспортних засобів.

Наразі  проблемним  залишається  неналежне  облаштування  засобами 
примусової  зупинки  в  місцевих  пунктах  пропуску  в  межах  області,  що  є 
передумовою  до  неефективного  та  несвоєчасного  застосування  засобів 
примусової зупинки та блокування транспортного засобу.

Також  для  забезпечення  оперативного  виявлення,  розпізнавання 
технічними засобами правопорушень, своєчасного реагування на надзвичайні 
ситуації  на  території  центральної  ділянки Україно-молдовського  Державного 
кордону  необхідне  встановлення  радіолокаційного  обладнання  з  метою 
висвітлення ділянки Подільського прикордонного загону.

Регіональний  центр  оперативного  документування  та  оперативно-
технічних  заходів  Головного  центру  оперативного  документування  та 
оперативно-технічних  заходів  Державної  прикордонної  служби  України 



забезпечує  здійснення  заходів  щодо  протидії  злочинності  на  державному 
кордоні  України  на  території  Одеської  області.  Основними  завданнями 
регіонального  центру  є  проведення  заходів  щодо  виявлення,  фіксації  та 
документування протиправної  діяльності  осіб,  які  вчинили або готуються до 
вчинення тяжких злочинів, протидія яким належить до компетенції Державної 
прикордонної  служби  України,  виконання  відповідних  завдань  оперативних 
підрозділів  Державної  прикордонної  служби  України  та  доручень  органів 
досудового розслідування.

У  2019-2020  роках  в  межах  кримінальних  проваджень  вилучено  з 
незаконного  обігу  наркотичних  препаратів  та  речовин,   прекурсорів, 
вогнепальної  зброї,  готівки  у  різній  валюті  еквівалентом  у 
6,2 млн грн та контрабандних товарів на загальну суму понад 278 млн грн.

Проблемним  залишається  питання  достатнього  матеріально-технічного 
забезпечення регіонального центру. Підрозділ потребує значного поліпшення 
матеріально-технічної бази (комп’ютерна, офісна оргтехніка, спеціальні засоби 
зв’язку,  відеорегістратори,  транспортні  засоби  спеціального  призначення 
тощо).

Одеський  державний  університет  внутрішніх  справ  Міністерства 
внутрішніх  справ  України  готує  кваліфікованих  фахівців  для  підрозділів 
Національної поліції  України. Відповідно до сучасних вимог правоохоронної 
діяльності в університеті здійснюється підготовка та підвищення кваліфікації 
працівників  патрульної  поліції,  кримінальної  поліції,  дільничних  офіцерів 
поліції,  слідчих,  підготовки  фахівців  для  підрозділів  кримінальної  поліції, 
превентивної діяльності  та органів досудового розслідування за замовленням 
ГУНП в Одеській області та управління патрульної поліції в Одеській області 
ДПП.  Університет  здійснює  підвищення  кваліфікації  за  спеціалізацією 
поліцейських ГУНП в Одеській області (670 поліцейських – близько 20%) та 
управління  патрульної  поліції  в  Одеській  області  ДПП  (140  осіб  – 
близько 20%).

Відповідно  до  навчальних  програм  з  підготовки  курсанти  та  слухачі 
вивчають  спеціальні  дисципліни,  вивчення  яких  спрямоване  на  набуття  та 
вдосконалення  професійних  якостей  курсантів,  слухачів  (поліцейських), 
формування  психологічної  готовності  до  дій  у  складних  умовах  службової 
діяльності,  а також відпрацювання тактики дій під час виконання завдань на 
території обслуговування.

Підготовка  фахівців  для  органів  та  підрозділів  Національної  поліції 
України  потребує  не  тільки  досвідчених  фахівців  з  числа  науково-
педагогічного  складу,  а  й  потужну  та  сучасну  матеріально-технічну  базу: 
облаштування нових об’єктів (будівництво навчального полігону «Поліцейська 
станція»),  забезпечення  спеціальним  обладнанням  та  технічними  засобами, 
проведення ремонтних робіт у приміщеннях університету (капітальний ремонт 
аудиторій,  призначених  для  проведення  практичних  занять  з  навчальних 
дисциплін  «Вогнева  підготовка»  і  «Тактико-спеціальна  підготовка», 
капітальний  ремонт  стрілецького  тиру  з  дистанцією  ведення  вогню  25  м, 
проведення робіт з укріплення стін спортивної зали та стрілецького тиру).

Військова частина А1892 ВМС ЗС України територіально розташована в 
с.  Великий  Дальник  Біляївського  району  Одеської  області.  З  2014  року 



особовий  склад  ВЧ  А1892  дислокується  на  зазначеній  території,  не  маючи 
власних  службових,  житлових  фондів  та  території  (розташовані  на  фондах 
іншої військової частини). 

З  січня  2015  року  особовий  склад  ВЧ  А1892  виконує  завдання  в  зоні 
АТО/ООС,  несе  навчально-бойове  чергування,  спрямоване  на  підтримання 
безпеки м. Одеса та регіону загалом з морського напрямку.

 Виділені  на  сьогодні  службові  та  житлові  фонди  для  частини  мають 
поважний вік (понад 70 років) та потребують колосальних фінансових витрат 
для їх підтримання, ремонту та належного функціонування.».  

1.2. Доповнити розділ 3 Програми абзацами 14 – 16 такого змісту:
« - забезпечення захисту інформаційних ресурсів органів державної влади і 

місцевого самоврядування від кібернетичних атак, запобігання і нейтралізація 
загроз  безпеці  об'єктів  критичної  інфраструктури  області,  підвищення  рівня 
розкриття  кримінальних  правопорушень,  що  вчиняються  з  використанням 
шкідливих  програмних  чи  технічних  засобів  з  метою  несанкціонованого 
втручання у роботу ЕОМ та систем, що є пріоритетними тенденціями роботи 
кіберполіції;

- здійснення  заходів,  спрямованих  на  виявлення,  попередження  і 
припинення діяльності організованих груп та злочинних організацій, викриття 
злочинної діяльності їх лідерів, здійснення оперативно-розшукової діяльності, 
спрямованої на здобуття інформації  про криміногенні процеси в злочинному 
середовищі, які  впливають на соціально-економічну і криміногенну ситуацію 
на території регіону;

- забезпечення впровадження найактуальніших та найсучасніших методів 
ідентифікації  особи  (ДНК-аналіз),  що  сприятиме  підвищенню  ефективності 
оперативно-розшукових,  техніко-криміналістичних  заходів  під  час  розкриття 
злочинів.».

1.4. Доповнити розділ 4 Програми абзацами 14 – 21 такого змісту:
«  -  реалізація  державної  політики  у  сфері  протидії  кібернетичній 

злочинності;
-  протидія  злочинності  на  державному  кордоні  України  на  території 

Одеської області, ефективне виконання поставлених завдань, спрямованих на 
забезпечення  належних  умов  функціонування  пунктів  пропуску  та 
недопущення незаконного перетину державного кордону України;

- протидія кримінальним правопорушенням з ознаками організованості  у 
сферах  господарської  діяльності,  земельних  відносин  і  використання 
державного  майна,  запобігання  незаконному  використанню  надр  та  інших 
природних ресурсів, легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом;

-  здійснення комплексу заходів з виявлення, запобігання, припинення та 
розкриття злочинів, які вчиняються під час проведення закупівель за бюджетні 
кошти в стратегічно важливих сферах;

-  проведення комплексу організаційних та практичних заходів з виявлення 
та припинення діяльності суб’єктів господарювання, а також фізичних осіб, що 
незаконно надають послуги у сфері грального бізнесу;



- розробка проєкту та будівництво нового приміщення для розташування 
ДНК-лабораторії  з  метою  забезпечення  оперативного  техніко-
криміналістичного розкриття та розслідування злочинів на території  регіону; 
пошуку, фіксації,  вилучення слідів злочинів для подальшого їх використання 
під  час  розкриття  правопорушень,  проведення  за  кримінальними 
провадженнями відповідних експертних досліджень;

-  створення  належних  умов  функціонування  установ  пенітенціарної 
системи  та  умов  утримання  засуджених  в  установах  виконання  покарань, 
покращання пожежної безпеки;

-  створення  належних  умов  підготовки  поліцейських  та  підвищення  їх 
кваліфікації  в  Одеському  державному  університеті  внутрішніх  справ 
Міністерства внутрішніх справ України.».

1.5. Доповнити розділ 5 Програми абзацами такого змісту:
« - забезпеченню захисту інформаційних ресурсів органів державної влади 

і місцевого самоврядування від кібернетичних атак, запобіганню і нейтралізації 
загроз  безпеці  об'єктів  критичної  інфраструктури області,  підвищенню рівня 
розкриття  кримінальних  правопорушень,  що  вчиняються  з  використанням 
шкідливих  програмних  чи  технічних  засобів  з  метою  несанкціонованого 
втручання у роботу ЕОМ та систем, що є пріоритетними тенденціями роботи 
кіберполіції;

- дотриманню  національних  інтересів  держави  у  сфері  боротьби  з 
протиправною  діяльністю  осіб,  які  вчинили  або  готуються  до  вчинення 
злочинів,  протидія  яким  належить  до  компетенції  Державної  прикордонної 
служби України; підвищенню дій зі встановлення, фіксування та припинення 
діяльності  організованих  злочинних  організацій,  що  займаються 
переправленням  осіб  через  державний  кордон  України,  контрабандою 
наркотичних  речовин,  їх  виробництвом  та  збереженням,  незаконним 
заволодінням  транспортними  засобами  та  їх  продажу  за  кордон,  підробкою 
документів;

- ефективній  організації  протидії  кримінальним  правопорушенням  у 
регіоні,  у тому числі  організованим формам злочинності,  вжиттю вичерпних 
заходів щодо захисту бюджетних коштів від злочинних посягань, здійсненню 
оперативного реагування на заяви про скоєння кримінальних правопорушень, 
отриманню  безперешкодного  доступу  до  користування  в  установленому 
законодавством порядку базами даних Національної поліції України, МВС та 
інших державних органів з питань, що належать до компетенції Департаменту 
стратегічних розслідувань Національної поліції України;

- забезпеченню  вогнезахисної  обробки  дерев’яних  конструкцій  горищ 
приміщень і даху дільниць ресоціалізації;

- своєчасному  реагуванню  на  порушення  громадського  порядку, 
ефективному визначенню причин  та  винуватців  таких  подій  та  своєчасному 
вжиттю заходів з усунення наслідків правопорушень;

- вдосконаленню  професійних  якостей  курсантів  та  поліцейських, 
формуванню їх психологічної та фізичної готовності до дій у складних умовах 
службової діяльності,  а також відпрацюванню тактики дій під час виконання 
завдань на території обслуговування.».



1.6.  Доповнити абзац четвертий розділу 6 Програми словами «Державна 
установа  «Центр  обслуговування  підрозділів  Національної  поліції  України» 
(Управління  протидії  кіберзлочинам  в  Одеській  області  Департаменту 
кіберполіції Національної поліції України) (III напрям).

 Абзац  п’ятий  розділу  6  вилучити,  відповідно  абзац  шостий  розділу  6 
вважати  абзацом  5  та  замінити  словами  «Державна  установа  «Центр 
обслуговування  підрозділів  Національної  поліції  України»  (Управління 
стратегічних  розслідувань  в  Одеській  області  Департаменту  стратегічних 
розслідувань Національної поліції України)» (IV напрям); абзац сьомий розділу 
шостого вважати абзацом 6 та слова «(VI напрям)» замінити на «(V напрям)»; 
абзац восьмий розділу 6 вважати абзацом 7 та слова «(VII напрям)» замінити на 
«(VI напрям)».

 Доповнити розділ 6 Програми абзацами 8 – 12: 
-  «Управління  капітального  будівництва  Одеської  облдержадміністрації, 

Одеський  науково-дослідний  експертно-криміналістичний  центр  МВС 
України» (VII напрям);

 -  Південне  регіональне  управління  Державної  прикордонної  служби 
України  (військова  частина  1469),  Регіональний  центр  оперативного 
документування  та  оперативно-технічних  заходів  (з  місцем  дислокації 
н.  п.  Одеса)  Головного центру оперативного документування та оперативно-
технічних заходів Державної прикордонної служби України (військова частина 
1484) (VIII напрям);

 -  Державна установа «Одеська виправна колонія (№ 14)» (IX напрям);
-   Одеський державний університет внутрішніх справ (X напрям);
-  Військова  частина  А1892  (Військово-морських  сил  Збройних  сил 

України) (XI напрям)».

1.7. Викласти додатки 1-3 до Програми у новій редакції (додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної 
ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку, 
боротьби  з  організованою  злочинністю  та  корупцією,  із  питань  економіки, 
промисловості,  підприємництва,  регуляторної  політики  та  інвестиційної 
діяльності.                                                                                 
                                                                    

                                                                                    
Голова обласної ради                                                                  Григорій ДІДЕНКО

19 лютого 2021 року
№ 73-VIII

 



Додаток 1
до рішення обласної ради
від 19 лютого 2021 року
№ 73-VIII 

                                                   
«Додаток 1
  до Програми

ПАСПОРТ
обласної комплексної цільової програми «Безпечна Одещина» 

на 2019-2021 роки
1 Ініціатор розробки Програми Одеська обласна державна адміністрація

2 Розробник Програми Департамент фінансів Одеської обласної 
державної адміністрації 

3 Співрозробник Програми 
(у разі наявності)

-

4 Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент фінансів Одеської обласної 
державної адміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

5 Учасники Програми Управління  Служби  безпеки  України  в 
Одеській  області,  Одеська  обласна 
прокуратура,  Головне  управління 
Національної  поліції  в  Одеській  області, 
військова  частина  3012  Національної 
гвардії  України,  управління  патрульної 
поліції  в  Одеській  області  Департаменту 
патрульної  поліції,  регіональний 
оперативний підрозділ військової частини 
А0515 Міністерства оборони України, ДУ 
«Центр  обслуговування  підрозділів 
Національної  поліції  України»,  Одеське 
управління  Департаменту  внутрішньої 
безпеки  Національної  поліції  України, 
Управління  протидії  кіберзлочинам  в 
Одеській  області  Департаменту 
кіберполіції Національної поліції України, 
Управління  стратегічних  розслідувань  в 
Одеській  області  Департаменту 
стратегічних  розслідувань  Національної 
поліції  України,  Одеський  науково-
дослідний  експертно-криміналістичний 
центр  МВС  України,  Державна  установа 
"Одеська  виправна  колонія  (№  14)», 
Одеський  державний  університет 
внутрішніх  справ,  Військова  частина 
А1892  Військово-морських  сил  Збройних 
сил  України,   Південне  регіональне 
управління  Державної  прикордонної 



служби України (військова частина 1469), 
Регіональний  центр  оперативного 
документування  та  оперативно-технічних 
заходів  (з  місцем дислокації  н.  п.  Одеса) 
Головного  центру  оперативного 
документування  та  оперативно-технічних 
заходів  Державної  прикордонної  служби 
України  (військова  частина  1484), 
управління  капітального  будівництва 
Одеської  облдержадміністрації, 
Департамент  фінансів  Одеської 
облдержадміністрації  (в  частині 
міжбюджетних трансфертів)

6 Термін реалізації Програми 2019-2021 роки 

6.1 Етапи виконання Програми 
(для довгострокових програм)

-

7 Перелік місцевих бюджетів, 
які беруть участь у виконанні 
Програми

Обласний бюджет

8 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього,

79 323,40 тис. грн

у тому числі:
8.1 коштів обласного бюджету 79 323,40 тис. грн.                                        »

                        



             
Додаток 2
до рішення обласної ради
від 19 лютого 2021 року
№ 73-VIII 

                            
                                                                                 
                                                                                                «Додаток 2
                                                                                                  до Програми

Ресурсне забезпечення обласної комплексної цільової програми «Безпечна 
Одещина» на 2019-2021 роки

                                                                                                                  (тис. грн)
Обсяг 

фінансування, 
всього

За роками виконання:

2019 2020 2021

Обласний бюджет 79 323,40 17 455,30 12 000,00 49 868,10

Разом 79 323,40 17 455,30 12 000,00 49 868,10 »



Додаток 3
до рішення обласної ради
від 19 лютого 2021 року

№ 73-VIII 

«Додаток 3
  до Програми

Напрями діяльності та заходи обласної комплексної цільової програми «Безпечна Одещина» на 2019-2021 роки

Перелік заходів Програми Виконавці
Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн *

Очікуваний результат

Усього 2019 2020 2021

1 2019 - 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч.
обласний бюджет 

 II. Підвищення інституційної спроможності органів прокуратури, забезпечення виконання завдань у сфері охорони правопорядку, боротьби з корупцією, недопущення підриву конституційних засад державного устрою України

1 2019 - 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 0,00

обласний бюджет 0,00

1

2019 - 2021 Обласний бюджет

180,00

2 0,00

3 2019 - 2021 Обласний бюджет 400,00

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

I. Запобігання та припинення можливих терористичних проявів на території області, вжиття превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих 
об'єктів; недопущення проявів тероризму в регіоні

Забезпечення національної безпеки, боротьби з 
тероризмом, безпеки мешканців області та міста, 
впровадження нових підходів в організації 
взаємодії між Службою безпеки України, 
правоохоронними органами, органами місцевого 
самоврядування та виконавчої влади 

Управління Служби безпеки України в 
Одеській області,                                                     
                  Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

8 000,00 2 000,00 3 000,00 3 000,00 Удосконалення методів боротьби з тероризмом, контрабандою, 
організованою злочинною діяльністю та корупцією, забезпечення 
захисту конституційних прав та свобод людини, проведення правової 
та виховної роботи з населенням, посилення координації дій 
правоохоронних органів з органами виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування

8 000,00 2 000,00 3 000,00 3 000,00

8 000,00 2 000,00 3 000,00 3 000,00

Забезпечення ефективності здійснення 
прокурорсько-слідчої діяльності, усунення 
порушень законів, поновлення прав громадян та 
інтересів держави, притягнення винних осіб до 
відповідальності; забезпечення відшкодування 
спричиненої шкоди

Одеська обласна прокуратура,                             
                                                 Департамент 
фінансів Одеської облдержадміністрації (в 
частині міжбюджетних трансфертів)

3 000,00 2 000,00 1 000,00 Підвищення діяльності органів прокуратури щодо усунення 
порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, 
підтримання державного обвинувачення та здійснення 
представництва інтересів держави в судах

3 000,00 2 000,00 1 000,00

3 000,00 2 000,00 1 000,00

III. Сприяння підвищенню рівня законності і правопорядку у місті та області; інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення форм і методів профілактики (виявлення, попередежння та припинення) 
правопорушень та корупційних діянь, оперативно-розшукових заходів; забезпечення належного рівня громадської безпеки населення регіону; захист посадових осіб Національної поліції України від перешкоджання у виконанні 

службових обов'язків

Створення належних умов для ефективного
виконання особовим складом Національної 
поліції
Одеської області покладених завдань у сфері
протидії злочинності, покращання правопорядку
шляхом збільшення щільності патрулювання
постових нарядів поліці, підвищення громадської 
(публічної) безпеки

Головне управління Національної поліції в 
Одеській області,  Департамент фінансів 
Одеської облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

14 498,10 10 000,00 4 318,10 Забезпечення діяльності підрозділів Нацональної поліції області в 
частині ефективного надання поліцейських послуг у сферах охорони 
прав і свобод людини, виявлення і припинення кримінальних 
правопорушень, у т.ч. вчинених учасниками організованих груп і 
злочинних організацій, розшук осіб, які вчинили такі 
правопорушення; придбання автотранспортних засобів з необхідною 
комплектацією та видатки на їх реєстрацію згідно з чинним 
законодавством; інше матеріально-технічне забезпечення

Проведення капітальних ремонтів будівель, 
приміщень та споруд й прилеглих до них 
територій, що експлуатуються Головним 
управлінням Національної поліції в Одеській 
області, а також розробка проектно-кошторисної 
документації

20 820,00 8 820,00 12 000,00 Забезпечення належних матеріально-технічних умов для виконання 
особовим складом ГУНП в Одеській області покладених на нього 
завдань

Забезпечення оперативності роботи патрульної 
поліції з реагування на заяви і повідомлення 
громадян про злочини, розшуку та затримання 
злочинців у найкоротший термін; створення 
належних матеріально-технічних умов

Управління патрульної поліції в Одеській 
області Департаменту патрульної поліції,          
                                                                   
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

1 400,00 1 000,00 Підвищення рівня безпеки громадян на території міста та області 
шляхом скорочення часу прибуття на виклики у зв’язку зі 
збільшенням кількості патрулів та маршрутів патрулювання



Перелік заходів Програми Виконавці
Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн *

Очікуваний результат

Усього 2019 2020 2021

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

4 2019 - 2021 Обласний бюджет

5 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч.
обласний бюджет 

1 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 0,00 0,00

обласний бюджет 0,00 0,00

V. Забезпечення належних умов для виконання особовим складом військової частини 3012 Національної гвардії України покладених завдань з охорони громадського (публічного) порядку 

1 2019 - 2021 Обласний бюджет 800,00

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 800,00 0,00

обласний бюджет 800,00 0,00

VI. Ефективне виконання поставлених завдань, спрямованих на виявлення, усунення та протидію загрозам національній безпеці України

1 2019 - 2021 Обласний бюджет 300,00 300,00

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 300,00 300,00 0,00 0,00

обласний бюджет 300,00 300,00 0,00 0,00

VII. Підвищення ефективності оперативно-розшукових,  техніко-криміналістичних заходів у сфері розкриття злочинів та правопорушень  

1 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 0,00 0,00

обласний бюджет 0,00 0,00

Створення належних матеріально-технічних умов 
з метою забезпечення виявлення, попередеження 
та припинення кримінальних, адміністративних 
правопорушень та корупційних діянь, що 
готуються або вчинені працівниками органів та 
підрозділів Національної поліції України, а 
також захисту посадових осіб Національної 
поліції України від перешкоджання їм у 
виконанні службових обов'язків

Державна установа "Центр обслуговування 
підрозділів Національної поліції України" 
(Одеське управління Департаменту 
внутрішньої безпеки Національної поліції 
України),  Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

3 455,30 1 955,30 1 500,00 Забезпечення діяльності підрозділу Департаменту внутрішньої 
безпеки Національної поліції області в частині ефективного 
виявлення, документування та притягнення до відповідальності 
співробітників поліції, причетних до створення корупційних схем на 
території міста та області, виявлення і знищення організованих 
злочинних груп і злочинних організацій

Створення належного матеріально-технічного 
забезпечення підрозділів управління протидії 
кіберзлочинам ДКП НПУ з метою застосування 
нових форм і методів профілактики 
правопорушень у сфері кібербезпеки, боротьби з 
Інтернет-шахрайством, поширенням незаконного 
контенту, продажом через Інтернет 
контрафактної продукції, а також кардерством 
(шахрайство з платіжними картами, 
банкоматами).

Державна установа "Центр обслуговування 
підрозділів Національної поліції України" 
(Управління протидії кіберзлочинам в 
Одеській області Департаменту кіберполіції 
Національної поліції України),  Департамент 
фінансів Одеської облдержадміністрації (в 
частині міжбюджетних трансфертів)

1 000,00 1 000,00 Забезпечення захисту інформаційних ресурсів органів державної 
влади і місцевого самоврядування від кібератак, запобігання і 
нейтралізація загроз безпеці об'єктів критичної інфраструктури 
області, підвищення рівня розкриття кримінальних правопорушень, 
що вчиняються з використанням шкідливих програмних чи технічних 
засобів з метою несанкціонованого втручання 

41 173,40 12 355,30 9 000,00 19 818,10
41 173,40 12 355,30 9 000,00 19 818,10

IV. Забезпечення ефективної боротьби з організованою злочинністю, злочинністю в органах влади та місцевого самоврядування, протидії корупції, захисту прав і свобод громадян та об’єктів права власності від протиправних 
посягань

Протидія кримінальним правопорушенням у 
сфері економіки, виявлення, запобігання та 
припинення злочинів, вчинених суспільно-
небезпечними організованими групами і 
злочинними організаціями, які впливають на 
криміногенну ситуацію на території області 

Державна установа "Центр обслуговування 
підрозділів Національної поліції України" 
(Управління стратегічних розслідувань в 
Одеській області Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України),     
                                                                     
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

1 500,00 1 500,00 Забезпечення ефективної організації протидії кримінальним 
правопорушенням, захист бюджетних коштів від злочинних посягань, 
здійснення оперативного реагування на заяви про скоєння 
кримінальних правопорушень, отримання безперешкодного доступу 
до користування в установленому законодавством порядку базами 
даних Національної поліції України, МВС та інших державних 
органів з питань, що належать до компетенції Управління 
стратегічних розслідувань, з метою зменшення термінів 
розслідування кримінальних правопорушень 

1 500,00 1 500,00

1 500,00 1 500,00

Забезпечення належної соціально-побутової 
інфраструктури для ефективного виконання 
особовим складом військової частини 3012 
Національної гвардії України покладених завдань 
та службових обов'язків

Військова частина 3012 Національної гвардії 
України,                                                                    
         Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

1 800,00 1 000,00 Підвищення ефективності виконання військовослужбовцями 
покладених завдань із забезпечення охорони громадського 
(публічного) порядку, забезпечення карантинних заходів в 
адміністративних районах м.Одеси та населених пунктах Одеської 
області, збереження життя та здоров’я громадян міста та області, 
зниження злочинності в регіоні  

1 800,00 1 000,00

1 800,00 1 000,00

Матеріально-технічне забезпечення оперативно-
розшукової діяльності регіонального 
оперативного підрозділу військової частини 
А0515 Міністерства оборони України, сприяння в 
боротьбі з терористичними загрозами 

Регіональний оперативний підрозділ 
військової частини А0515 Міністерства 
оборони України,                                                    
                         Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

Дотримання національних інтересів держави у сфері боротьби з 
тероризмом, забезпечення національної безпеки та оборони регіону

Розробка проєкту та будівництво нового 
приміщення для ДНК-лабораторії  Одеського 
НДЕКЦ МВС України за адресою: м.Одеса, 
вул.Прохоровська, 35

Управління капітального будівництва 
Одеської облдержадміністрації, Одеський 
науково-дослідний експертно-
криміналістичний центр МВС України

18 000,00 18 000,00 Розробка проєкту та будівництво нового приміщення для 
розташування ДНК-лабораторії з метою забезпечення оперативного 
техніко-криміналістичного розкриття та рослідування злочинів на 
території області, пошуку, фіксації, вилучення слідів злочину для 
подальшого їх використання при розкритті злочинів, проведення за 
кримінальними впровадженнями відповідних експертних досліджень 

18 000,00 18 000,00

18 000,00 18 000,00
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VIII. Виконання поставлених завдань з охорони державного кордону України з метою підвищення безпеки держави                                      

1 2021 Обласний бюджет

2 2021

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 0,00 0,00

обласний бюджет 0,00 0,00

IX. Створення належних умов функціонування установ пенітенціарної системи  та умов утримання засуджених в установах виконання покарань 

1 2021 Обласний бюджет 150,00 150,00

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 150,00 0,00 0,00 150,00

обласний бюджет 150,00 0,00 0,00 150,00

X. Створення належних умов підготовки поліцейських та підвищення їх кваліфікації в Одеському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України

1 2021 Обласний бюджет

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 0,00 0,00

обласний бюджет 0,00 0,00

XI.  Забезпечення належних умов для виконання особовим складом військової частини А 1892 Міністерства оборони України покладених завдань з підтримання безпеки регіону 

1 2021 Обласний бюджет 500,00 500,00

Усього за напрямом: Загальний обсяг, у т.ч. 500,00 0,00 0,00 500,00

обласний бюджет 500,00 0,00 0,00 500,00

Загальний обсяг, у т.ч.

обласний бюджет 

Забезпечення належних умов функціонування 
пунктів пропуску через державний кордон та 
недопущення незаконного перетину державного 
кордону України без проходження відповідного 
контролю

Південне регіональне управління Державної 
прикордонної служби України (військова 
частина 1469),                                                          
                Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

2 400,00 2 400,00 Забезпечення здійснення заходів щодо протидії злочинності на 
державному кордоні України на території Одеської області та безпеки 
держави шляхом покращання охорони державного кордону; 
матеріально-технічне забезпечення пунктів пропуску через 
державний кордон шляхом  належного облаштування засобами 
примусової зупинки та блокування транспортних засобів  в межах 
Одеської області; радіолокаційне висвітлення центральної ділянки 
Україно-молдовського Держкордону України на ділянці Подільського 
прикордонного загону. 

Проведення заходів щодо виявлення, фіксації та 
документування протиправної діяльності осіб, які 
вчинили або готуються до вчинення тяжких 
злочинів, протидія яким відноситься до 
компетенції Державної прикордонної служби 
України, виконання відповідних завдань 
оперативних підрозділів Державної 
прикордонної служби України та доручень 
органів досудового розслідування.

Регіональний центр оперативного 
документування та оперативно-технічних 
заходів (з місцем дислокації н.п.Одеса) 
Головного центру оперативного 
документування та оперативно-технічних 
заходів Державної прикордонної служби 
України (військова частина 1484),  
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

1 500,00 1 500,00

3 900,00 3 900,00

3 900,00 3 900,00

Вжиття заходів щодо покращення пожежної 
безпеки, підготовки приміщень та будівель до 
зимового періоду,  вогнезахисна оборобка 
дерв’яних конструкцій в ДУ "Одеська виправна 
колонія (№14)"

Державна установа "Одеська виправна 
колонія (№14)",                                   
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

Забезпечення вогнезахисної обробки деревяних конструкцій горищ 
приміщень і даху дільниць ресоціалізації

Забезпечення здійснення згідно із сучасними 
вимогами правоохоронної діяльності підготовки 
та підвищення кваліфікації працівників 
патрульної поліції, кримінальної поліції, 
дільничних офіцерів поліції, слідчих, підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції, 
превентивної діяльності та органів досудового 
розслідування за замовленням ГУНП в Одеській 
області та управління патрульної поліції в 
Одеській області ДПП 

Одеський державний університет внутрішніх 
справ, Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

1 000,00 1 000,00 Набуття та вдосконалення професійних якостей курсантів, слухачів 
(поліцейських), формування психологічної готовності до дій у 
складних умовах службової діяльності, а також відпрацювання 
тактики дій під час виконання завдань на території обслуговування.

1 000,00 1 000,00

1 000,00 1 000,00

Створення належної соціально-побутової 
інфраструктури для ефективного виконання 
особовим складом військової частини А 1892 
ВМС ЗС України покладених завдань та 
службових обов'язків

Військова частина А1892  (Військово-
морських сил Збройних сил України), 
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

Підвищення ефективності несення військовослужбовцями навчально-
бойових чергувань, спрямованих на підтримання безпеки м.Одеса та 
регіону в цілому з морського напрямку 

Усього за Програмою,                      
                                                              
                                                              

          у тому числі:

79 323,40 17 455,30 12 000,00 49 868,10

79 323,40 17 455,30 12 000,00 49 868,10

*Примітка: остаточний обсяг щорічного фінансування визначається за рахунок залишку коштів обласного бюджету на початок року та з урахуванням виконання обласного бюджету у поточному році шляхом внесення змін до Програми  »


